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愛知中部水道企業団告示第１０号 

 

平成２９年第１回愛知中部水道企業団議会臨時会を次のとおり招集する。 

  平成２９年５月２２日 

愛知中部水道企業団   

企業長 川 瀬 雅 喜 

 

     １ 期  日  平成２９年５月３０日 

 

     ２ 場  所  愛知中部水道企業団３階議場 

 

     ３ 付議事件 

     （１） 愛知中部水道企業団監査委員の選任について 

     （２） 愛知中部水道企業団監査委員の選任について
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○ 応 招 ・ 不 応 招 議 員 

 

応招議員（１５名） 

  １番  富  永  秀  一  議員    ２番  後  藤     学  議員 

  ３番  一  色  美 智 子  議員    ４番  永  野  雅  則  議員 

  ５番  青  山  耕  三  議員    ６番  島  村  き よ み  議員 

  ７番  水  谷  正  邦  議員    ８番  林     文  夫  議員 

  ９番  渡  邊  郁  夫  議員   １０番  さ と う  ゆ  み  議員 

 １１番  佐  野  尚  人  議員   １２番  林     み す ず  議員 

 １３番  加  藤  宏  明  議員   １４番  若  松  孝  行  議員 

 １５番  箕  浦  克  巳  議員 

 

不応招議員（なし） 
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平成２９年第１回愛知中部水道企業団議会臨時会 

 

議 事 日 程 

平成２９年５月３０日午後４時００分開会 

日程第１ 企業長あいさつ 

日程第２ 仮議席の指定 

日程第３ 議長の選挙 

日程第４ 議席の指定 

日程第５ 会議録署名議員の指名 

日程第６ 会期の決定 

日程第７ 副議長の選挙 

日程第８ 愛知中部水道企業団議会運営委員会の委員の選任について 

日程第９ 議案第４号 愛知中部水道企業団監査委員の選任について 

日程第10 議案第５号 愛知中部水道企業団監査委員の選任について 

                                         

出席議員（１５名） 

    １番  富 永 秀 一 議員     ２番  後 藤   学 議員 

    ３番  一 色 美智子 議員     ４番  永 野 雅 則 議員 

    ５番  青 山 耕 三 議員     ６番  島 村 きよみ 議員 

    ７番  水 谷 正 邦 議員     ８番  林   文 夫 議員 

    ９番  渡 邊 郁 夫 議員    １０番  さとう ゆ み 議員 

   １１番  佐 野 尚 人 議員    １２番  林   みすず 議員 

   １３番  加 藤 宏 明 議員    １４番  若 松 孝 行 議員 

   １５番  箕 浦 克 巳 議員 

欠席議員（なし） 

                                         

説明のために出席した者の職氏名 

企  業  長 川 瀬 雅 喜 君 副 企 業 長 小 浮 正 典 君 

副 企 業 長 萩 野 幸 三 君 副 企 業 長 小野田 賢 治 君 

副 企 業 長  田 一 平 君 局     長 野々山   寛 君 
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総 務 部 長 小 島 千 明 君 営 業 部 長 高 津 桂 一 君 

工 務 部 長 相 羽   毅 君 総 務 課 長 山 田 紀 夫 君 

経営企画課長 小野田 恵 子 君 建 設 課 長 谷 澤 英 一 君 

                                         

職務のために出席した職員の職氏名 

議会事務部局        
書  記  長 水 野 雅 也 君 議会事務部局書記 後 藤 章 仁 君 

議会事務部局書記 加 藤 咲 子 君 豊明市下水道課長 花 木 喜久治 君 

日進市下水道課長 伊 東 敏 樹 君 
み よ し 市 
下 水 道 課 長        小 嶋   誠 君 

長 久 手 市 
下 水 道 課 長        古 橋   剛 君 東郷町下水道課長 加 藤 克 彦 君 
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  ◎臨時議長の紹介 

○議会事務部局書記長（水野雅也君） 本臨時会は、改選後最初の議会でございます。議長が

選挙されるまでの間、地方自治法第１０７条の規定により、年長議員が臨時に議長の職務を

行うことになっております。 

 出席議員中、東郷町議会の若松孝行議員が年長議員でありますので、ご紹介を申し上げま

す。 

 若松孝行議員、議長席までお願いいたします。 

          〔年長議員、議長席に着く〕 

○臨時議長（若松孝行議員） ただいまご紹介をいただきました東郷町議会の若松でございま

す。 

 地方自治法１０７条の規定により、臨時に議長の職務を行います。議事進行にご協力くだ

さいますよう、よろしくお願いいたします。 

                                         

  ◎開会の宣告 

○臨時議長（若松孝行議員） ただいまの出席議員数は１５名で、議員定足数に達しておりま

す。よって、平成２９年第１回愛知中部水道企業団議会臨時会は成立いたしましたので、開

会いたします。 

（午後 ４時００分） 

                                         

  ◎自己紹介 

○臨時議長（若松孝行議員） お諮りいたします。 

 このたびの改選によりまして、議員各位におかれましても、初対面の方もおみえになりま

すので、議員各位並びに管理者及び職員の順に自己紹介をお願いしたいと思いますが、ご異

議ございませんでしょうか。 

          〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時議長（若松孝行議員） ご異議ないようでございます。 

 それでは、ただいまより自己紹介を行います。 

 それでは、まず議員のほうから、富永秀一議員から、順次、自己紹介をお願いいたします。 

○１番（富永秀一議員） 豊明市議会の１期目でございます富永秀一です。よろしくお願いい
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たします。 

○２番（後藤 学議員） こんにちは。私も豊明市の１期目の後藤 学と申します。よろしく

お願いいたします。 

○３番（一色美智子議員） 皆様、こんにちは。豊明市の一色美智子でございます。どうかよ

ろしくお願いいたします。 

○４番（永野雅則議員） 失礼します。日進市、永野雅則でございます。よろしくお願いいた

します。 

○５番（青山耕三議員） 日進市議会議員の青山耕三です。よろしくお願いします。 

○６番（島村きよみ議員） 同じく、日進市議会議員の島村きよみです。よろしくお願いいた

します。 

○７番（水谷正邦議員） みよし市議会議員の水谷正邦です。よろしくお願いします。 

○８番（林 文夫議員） みよし市議会、林 文夫と申します。よろしくお願いします。 

○９番（渡邊郁夫議員） 同じく、みよし市議会議員の渡邊郁夫です。よろしくお願いします。 

○１０番（さとうゆみ議員） 長久手市の市議会議員のさとうゆみと申します。よろしくお願

いいたします。 

○１１番（佐野尚人議員） 長久手市議会、佐野尚人でございます。よろしくお願いいたしま

す。 

○１２番（林 みすず議員） 長久手市議会の林 みすずと申します。１期目です。よろしく

お願いします。 

○１３番（加藤宏明議員） こんにちは。東郷町の町会議員、加藤宏明と申します。よろしく

お願いいたします。 

○１５番（箕浦克巳議員） 東郷町議会の箕浦克巳と申します。どうぞよろしくお願いいたし

ます。 

○臨時議長（若松孝行議員） 議員の皆様、どうもありがとうございました。 

 それでは、次に、企業長から、順次、お願いいたします。 

○企業長（川瀬雅喜君） 企業長を仰せつかっております。東郷町長の川瀬でございます。 

 ただし、明日までという賞味期限がすぐそこに来ておりますので、今日１日のお使いにな

るかと思いますが、よろしくお願いします。 

○副企業長（小浮正典君） 副企業長を務めております豊明市長の小浮でございます。 

 ６月１日から企業長を務める予定になっております。どうぞよろしくお願いいたします。 
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○副企業長（萩野幸三君） 同じく、副企業長の日進市長の萩野幸三でございます。よろしく

お願いいたします。 

○副企業長（小野田賢治君） 皆様、改めましてこんにちは。副企業長のみよし市長の小野田

賢治でございます。よろしくお願いします。 

○副企業長（ 田一平君） こんにちは。副企業長の長久手市長の 田でございます。どうぞ

よろしくお願いします。 

○局長（野々山 寛君） 局長の野々山 寛と申します。よろしくお願いいたします。 

○総務部長（小島千明君） 総務部長の小島千明と申します。よろしくお願いいたします。 

○営業部長（高津桂一君） 営業部長の高津桂一と申します。どうぞよろしくお願いいたしま

す。 

○工務部長（相羽 毅君） 工務部長の相羽 毅と申します。よろしくお願いいたします。 

○建設課長（谷澤英一君） こんにちは。工務部建設課長の谷澤英一と申します。よろしくお

願いいたします。 

○総務課長（山田紀夫君） 総務部総務課長の山田紀夫と申します。よろしくお願いいたしま

す。 

○経営企画課長（小野田恵子君） 失礼します。経営企画課長の小野田恵子と申します。よろ

しくお願いします。 

○臨時議長（若松孝行議員） 皆様、どうもありがとうございました。 

                                         

  ◎諸般の報告 

○臨時議長（若松孝行議員） それでは、日程に先立ち、この際、諸般の報告をいたします。 

 地方自治法第１２１条の規定により、本臨時会に企業長以下説明者の職氏名を一覧表とし

てお手元に配付しておきましたから、ご了承願います。 

                                         

  ◎開議の宣告 

○臨時議長（若松孝行議員） それでは、本日の会議を開きます。 

                                         

  ◎議事日程の報告 

○臨時議長（若松孝行議員） 本日の議事日程につきましては、お手元に配付してありますの

で、日程表に従って進めます。 
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 本日の日程に入ります。 

                                         

  ◎企業長あいさつ 

○臨時議長（若松孝行議員） 日程第１、企業長よりご挨拶をお願いいたします。 

○企業長（川瀬雅喜君） 開会に当たりまして、一言ご挨拶を申し上げます。 

 本日、ここに平成２９年第１回愛知中部水道企業団議会臨時会を招集しましたところ、大

変お忙しい中、ご出席をいただきまして、まことにありがとうございます。 

 議員各位におかれましては、それぞれの市、町の議会で、本企業団議会の議員にご選任を

いただき、本日初めての議会でございますが、よろしくご審議をいただきますようお願いを

申し上げます。 

 本企業団では、全国的に水需要の減少が続く中、給水人口の増加や大型商業施設の開業な

ど、恵まれた経営環境により給水収益は若干の増加傾向にあり、健全な経営状態を保ってお

ります。水道事業者として、今後も引き続き長期にわたり事業運営の安定化が図れるよう努

めてまいりたいと考えております。 

 平成２９年度予算では、将来に向けた運営基盤の強化を図るため、水道施設の耐震化や老

朽化対策をはじめとした施策に重点を置き、これまで以上に事務事業の費用対効果の検証、

緊急度、優先度を勘案し、事業を推進してまいります。 

 本日の臨時会にご提案申し上げました議案は、監査委員の選任の２件であります。 

 よろしくご審議をいただきまして、ご賛同いただきますようお願い申し上げ、開会のご挨

拶とさせていただきます。よろしくお願いします。 

○臨時議長（若松孝行議員） どうもありがとうございました。 

                                         

  ◎仮議席の指定 

○臨時議長（若松孝行議員） それでは、日程第２、仮議席の指定を行います。 

 この際、議事進行上、仮議席を指定いたします。 

 仮議席は、ただいまご着席の議席と指定いたします。 

                                         

  ◎議長の選挙 

○臨時議長（若松孝行議員） 日程第３、議長の選挙を行います。 

 お諮りいたします。 



 

- 9 - 

 

 選挙の方法につきましては、地方自治法第１１８条第２項の規定により、指名推選により

行いたいと思いますが、これにご異議ございませんでしょうか。 

          〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時議長（若松孝行議員） ご異議なしと認めます。 

 よって、選挙の方法は、指名推選によることに決しました。 

 お諮りいたします。 

 指名の方法につきましては、議長において指名することにいたしたいが、これにご異議ご

ざいませんでしょうか。 

          〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時議長（若松孝行議員） ご異議なしと認めます。 

 よって、議長によって指名することに決しました。 

 それでは、議長に、佐野尚人議員を指名いたします。 

 お諮りいたします。 

 ただいま議長において指名いたしました佐野尚人議員を議長の当選人と定めることにご異

議ございませんでしょうか。 

          〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時議長（若松孝行議員） ご異議なしと認めます。 

 よって、ただいま指名をいたしました佐野尚人議員が当選されました。 

 会議規則第３１条第２項の規定により、本席より佐野尚人議員に告知をいたします。 

 ここで、佐野尚人議員より当選の承諾及びご挨拶をお願いいたします。 

○１１番（佐野尚人議員） ただいまご指名をいただきました、長久手市議会、佐野尚人でご

ざいます。 

 管内の皆様に安心・安全な水を届けることはもちろんでございますが、上流域との連携を

さらに深めていけるよう、議会の運営にも努めてまいる所存でございます。 

 組合議員の皆様におかれましては、格別のご理解、ご協力を賜りますようよろしくお願い

いたします。 

 甚だ簡単ではございますが、ご挨拶とさせていただきます。よろしくお願いいたします。 

○臨時議長（若松孝行議員） ただいま議長が決定いたしましたので、私の臨時議長としての

職務はこれで終了いたしました。 

 議事進行に対しましては、各位のご協力に深く感謝申し上げます。 
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 それでは、佐野尚人議長、議長席にお着き願います。 

          〔臨時議長、議長と交代〕 

○議長（佐野尚人議員） ここまでの若松議員の議事運営に厚く御礼申し上げます。 

 これより議事を進行いたします。 

                                         

  ◎議席の指定 

○議長（佐野尚人議員） 日程第４、議席の指定を行います。 

 議席の指定につきましては、会議規則第３条の規定により、議長において指定をいたしま

す。 

 議員各位の氏名とその議席番号を事務局に朗読させます。 

○議会事務部局書記長（水野雅也君） それでは、失礼いたします。 

 それでは、議席番号とお名前を朗読いたします。 

 １番、富永秀一議員、２番、後藤 学議員、３番、一色美智子議員、４番、永野雅則議員、

５番、青山耕三議員、６番、島村きよみ議員、７番、水谷正邦議員、８番、林 文夫議員、

９番、渡邊郁夫議員、１０番、さとうゆみ議員、１１番、佐野尚人議員、１２番、林 みす

ず議員、１３番、加藤宏明議員、１４番、若松孝行議員、１５番、箕浦克巳議員。 

 以上でございます。 

○議長（佐野尚人議員） ただいま朗読したとおり、それぞれ議席を指定いたしました。 

                                         

  ◎会議録署名議員の指名 

○議長（佐野尚人議員） 続きまして、日程第５、会議録署名議員の指名を行います。 

 本臨時会の会議録署名議員は、会議規則第８４条の規定に基づき、２番、後藤 学議員及

び９番、渡邊郁夫議員を指名いたします。 

                                         

  ◎会期の決定 

○議長（佐野尚人議員） 日程第６、会期の決定を議題といたします。 

 お諮りをいたします。 

 本臨時会の会期は本日１日といたしたいが、これにご異議ございませんか。 

          〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（佐野尚人議員） ご異議なしと認めます。 
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 よって、本臨時会の会期は本日１日とすることに決定いたしました。 

                                         

  ◎副議長の選挙 

○議長（佐野尚人議員） 日程第７、副議長の選挙を行います。 

 お諮りいたします。 

 選挙の方法につきましては、地方自治法第１１８条第２項の規定により、指名推選により

行いたいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

          〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（佐野尚人議員） ご異議なしと認めます。 

 よって、選挙の方法は、指名推選によることに決しました。 

 お諮りいたします。 

 指名の方法については、議長において指名することにいたしたいが、これにご異議ござい

ませんか。 

          〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（佐野尚人議員） ご異議なしと認めます。 

 よって、議長において指名することに決しました。 

 副議長に、一色美智子議員を指名いたします。 

 お諮りいたします。 

 ただいま議長において指名いたしました一色美智子議員を副議長の当選人と定めることに

ご異議ございませんか。 

          〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（佐野尚人議員） ご異議なしと認めます。 

 よって、ただいま指名いたしました一色美智子議員が当選されました。 

 会議規則第３１条第２項の規定により、本席より一色美智子議員に告知をいたします。 

 ここで、一色美智子議員より当選の承諾及びご挨拶をお願いいたします。 

 一色美智子議員。 

○３番（一色美智子議員） ただいまご指名をいただきました豊明市の一色美智子でございま

す。 

 誠心誠意務めさせていただきます。佐野新議長のサポート役が務まるよう、しっかり務め

てまいります。 
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 議員の皆様方には、ご指導、ご鞭撻のほど、よろしくお願いを申し上げます。 

○議長（佐野尚人議員） 副議長には、今後とも格段のご協力をお願いいたします。 

                                         

  ◎愛知中部水道企業団議会運営委員会の委員の選任について 

○議長（佐野尚人議員） 続きまして、日程第８、愛知中部水道企業団議会運営委員会の委員

の選任についてを議題といたします。 

 指名方法につきましては、あらかじめ協議いたしました結果により指名することにいたし

ます。 

 事務局職員に委員の氏名を朗読させます。 

○議会事務部局書記長（水野雅也君） 失礼をいたします。 

 議会運営委員会の委員のお名前を朗読いたします。 

 ２番、後藤 学議員、４番、永野雅則議員、８番、林 文夫議員、１０番、さとうゆみ議

員、１５番、箕浦克巳議員。 

 以上でございます。 

○議長（佐野尚人議員） お諮りをいたします。 

 ただいま朗読いたしましたとおり指名いたしたいが、これにご異議ございませんか。 

          〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（佐野尚人議員） ご異議なしと認めます。 

 よって、ただいま事務局の朗読いたしましたとおり選任することに決しました。 

 お諮りいたします。 

 ただいま選任いたしました議会運営委員会の委員長及び副委員長を互選するため、この際、

暫時休憩といたしたいが、これにご異議ございませんか。 

          〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（佐野尚人議員） ご異議なしと認めます。 

 よって、暫時休憩といたします。 

          （午後 ４時１８分 休憩） 

          （午後 ４時２５分 再開） 

○議長（佐野尚人議員） 休憩を解き、休憩前に引き続き、会議を進めます。 

 休憩中に議会運営委員会が開催され、委員長及び副委員長が互選をされましたので、報告

いたします。 
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 委員長、永野雅則議員、副委員長、箕浦克巳議員。 

 以上のとおりでございます。 

 ただいま互選されました正副委員長には、円滑な議事運営を今後ともよろしくお願いをい

たします。 

 この際、お諮りいたします。 

 委員会の所管事項については、地方自治法第１０９条第３項に規定されておりますが、議

会運営に関すること及び議長の諮問に関する事項等については閉会中も審査する必要があり

ますので、地方自治法第１０９条第８項の規定により、議会運営委員会にその所管に属する

事項について閉会中も調査、研究することを付託することにいたしたいが、これにご異議ご

ざいませんか。 

          〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（佐野尚人議員） ご異議なしと認めます。 

 よって、議会運営委員会においては、その所管事項については、閉会中もなお調査、研究

することに決しました。 

                                         

  ◎議案第４号の上程、説明、質疑、討論、採決 

○議長（佐野尚人議員） 日程第９、議案第４号 愛知中部水道企業団監査委員の選任につい

てを議題といたします。 

 提案者より、提案理由の説明を求めます。 

 川瀬企業長。 

○企業長（川瀬雅喜君） それでは、ご説明申し上げます。 

 議案第４号 愛知中部水道企業団監査委員の選任についてでございますが、監査委員、大

屋英喜氏の任期満了に伴いまして、愛知中部水道企業団規約第９条第２項の規定により、監

査委員の選任をお願いするものでございます。 

 住所は豊明市栄町村前７９番地１、氏名は都築良直氏でございます。生年月日は、昭和２

５年７月２１日生まれでございます。 

 なお、略歴につきましては別添のとおりでございますので、よろしくご審議のほどお願い

をいたします。 

○議長（佐野尚人議員） 説明は終わりました。 

 お諮りいたします。 
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 本案は人事案件でありますので、質疑、討論を省略し、採決に入りたいと思いますが、こ

れにご異議ございませんか。 

          〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（佐野尚人議員） ご異議なしと認めます。 

 よって、質疑、討論を省略し、これより採決に入ります。 

 これより、議案第４号を採決いたします。 

 本案は、原案のとおり決することに賛成の諸君の起立を求めます。 

          〔賛成者起立〕 

○議長（佐野尚人議員） 起立全員であります。 

 よって、議案第４号は、原案のとおり可決されました。 

                                         

  ◎議案第５号の上程、説明、質疑、討論、採決 

○議長（佐野尚人議員） 日程第１０、議案第５号 愛知中部水道企業団監査委員の選任につ

いてを議題といたします。 

 地方自治法第１１７条の規定により、水谷正邦議員は除斥の対象となりますので、退席を

願います。 

          〔７番 水谷正邦議員 退席〕 

○議長（佐野尚人議員） 提案者より、提案理由の説明を求めます。 

 川瀬企業長。 

○企業長（川瀬雅喜君） それでは、ご説明申し上げます。 

 議案第５号 愛知中部水道企業団監査委員の選任についてでございますが、監査委員、佐

野尚人氏の辞職に伴いまして、愛知中部水道企業団規約第９条第２項の規定により、監査委

員の選任をお願いするものでございます。 

 お願いする方は、住所がみよし市三好町上７６番地７、アーバンポイント三好Ⅱ７０７、

お名前は水谷正邦氏でございます。生年月日は、昭和５６年６月１２日生まれでございます。 

 なお、略歴につきましては別添のとおりでございますので、よろしくお願いを申し上げま

す。 

 以上で説明を終わります。 

○議長（佐野尚人議員） 説明は終わりました。 

 お諮りいたします。 
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 本案は人事案件でありますので、質疑、討論を省略し、採決に入りたいと思いますが、こ

れにご異議ございませんか。 

          〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（佐野尚人議員） ご異議なしと認めます。 

 よって、質疑、討論を省略し、これより採決に入ります。 

 これより、議案第５号を採決いたします。 

 本案は、原案のとおり決することに賛成の諸君の起立を求めます。 

          〔賛成者起立〕 

○議長（佐野尚人議員） 起立全員であります。 

 よって、議案第５号は、原案のとおり可決されました。 

 水谷正邦議員の入室を許可いたします。 

          〔７番 水谷正邦議員 着席〕 

○議長（佐野尚人議員） ここで、水谷正邦議員が席に戻られましたので、就任のご挨拶をお

願いいたします。 

 水谷正邦議員。 

○７番（水谷正邦議員） ただいま議会選出の監査委員に選任されましたみよしの水谷です。 

 これまで監査委員の経験はないんですけれども、代表監査の都築さんにご指導もいただき

ながら、誠心誠意取り組んでまいりたいと思っております。２年間、よろしくお願いします。 

○議長（佐野尚人議員） どうもありがとうございました。 

 ここでお諮りいたします。 

 本会議において議決されました事項については、会議規則第３９条の規定により、その条

項、字句、数字、その他の整理は議長に委任されたいが、これにご異議ございませんか。 

          〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（佐野尚人議員） ご異議なしと認めます。 

 よって、条項、字句、数字、その他の整理は議長に委任することに決しました。 

 以上をもちまして、本臨時会に付議されました案件の審議は全て終了いたしました。 

                                         

  ◎企業長あいさつ 

○議長（佐野尚人議員） それでは、企業長よりご挨拶をお願いいたします。 

 川瀬企業長。 
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○企業長（川瀬雅喜君） 閉会に当たりまして、一言ご挨拶を申し上げます。 

 佐野尚人議長様、一色美智子副議長様をはじめ、議員の皆様におかれましては、これから

の活躍をご祈念申し上げますとともに、本企業団の経営にご尽力をいただきますようお願い

を申し上げます。 

 監査委員となられました都築良直様、水谷正邦様には、企業団の事業運営にご指導をいた

だきますようお願いを申し上げます。 

 私は、平成２７年６月に企業長に就任し、企業団の方針であるアクアシンフォニー計画の

推進を図るため、安全でおいしい水を安定して供給するという使命のもと、災害に強い水道

づくりを目標に、第１次水道施設整備計画に基づき、病院、避難所への配水管の耐震化事業

などを進めてまいりました。 

 企業長就任以来、この２年間、皆様方には大変お世話になりましたが、５月３１日をもっ

て企業長を退任することとなりました。心から御礼を申し上げます。 

 ６月１日からは小浮正典豊明市長が企業長に就任されますが、私も引き続き副企業長とし

て企業団のためにささやかながら尽力してまいりたいと思っております。 

 最後になりましたが、議員各位におかれましては、何かとお忙しいことと存じますが、く

れぐれもご自愛をいただき、ますますご活躍されんことをご祈念申し上げ、閉会のご挨拶と

させていただきます。ありがとうございました。 

○議長（佐野尚人議員） どうもありがとうございました。 

 川瀬企業長におかれましては、この２年間、本企業団水道事業に対しまして、一方ならぬ

ご尽力をいただきまして、ほんとうにご苦労さまでございました。 

                                         

  ◎閉会の宣告 

○議長（佐野尚人議員） 私からも、本臨時会の閉会に当たり、一言ご挨拶を申し上げます。 

 本日は大変貴重な審議を賜り、また、議会運営にご協力を賜りまして、無事終了いたしま

したことを厚く御礼申し上げます。 

 私は、本企業団水道事業の重要さを再確認しながら、また、上流域との連携を一層深めて

いけるよう、この議長の職を務めてまいりたいと思っております。 

 今後とも組合議員の皆様の格別のご理解、ご協力を賜りますよう、よろしくお願いをいた

しまして、私のご挨拶とさせていただきます。ありがとうございました。 

 これをもちまして、平成２９年第１回愛知中部水道企業団議会臨時会を閉会いたします。 
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（午後 ４時３５分） 
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